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I.E.S. “Oretania”. LINARES.                                                           EDA                                           

                                     PRUEBA FINAL  

U.D.: PROPORCIONALIDAD Y SEMEJANZA            NIVEL: 3º DE ESO
NOMBRE:………………………………………………………………………………………………………………   FECHA:………       


	1.- ¿Qué son dos figuras semejantes? ¿Qué ocurre con los segmentos asociados de estas figuras semejantes? Pon ejemplos. 

2.- Calcula, de forma razonada,  la altura de un árbol sabiendo que proyecta una sombra de 12´5 m, a la vez que una estaca de 85 cm., con la misma inclinación que el árbol,   proyecta una sombra de 135 cm. 

3.- Una pizza de 25 cm. de diámetro cuesta 12´75 €, ¿cuál sería el precio “justo” de una pizza, con los mismos ingredientes, pero de 30 cm. de diámetro?  Razona la respuesta.
4.- ¿Qué relación hay entre los volúmenes de figuras semejantes? Calcula el peso que tendría un hombre semejante a ti, pero el doble de alto. 



